



SE10263287

SEMMEIWEIS EGYETEM

Gazdasági Főigazgatóság

Beszerzési Igazgatóság

Igazgató
Dr. Ménesi Balázs

Iktatószám: 42768-¹⁸.../GFIBSZI/2017.
Tárgy: Kbt. 56. § szerinti 1. számú
kiegészítő tájékoztatás
Ügyintéző: Gredics Éva
Validálta: Dr. Schaffer Kinga
Telefonszám: +36-1-210-9610/109
Fax: +36-1-210-9618

Tisztelt Gazdasági Szereplő!

A Semmelweis Egyetem, mint ajánlatkérő „*Adásvételi szerződés a Semmelweis Egyetem részére fertőtlenítőszer beszerzésére*” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része 81. § (1) bekezdése szerinti nyílt közbeszerzési eljárásban a Kbt. 56. § (2) bekezdése alapján az alábbi **1. számú kiegészítő tájékoztatást nyújtja:**

1. kérdés:

„12/A és 12/B részek esetében a behatási idő 1percben van megszabva, a Tisztelt Ajánlatkérő ebben az esetben a műtét előtti bőrfertőtlenítésre gondol?”

1. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy 12/A és 12/B részek műtét előtti bőrfertőtlenítésre szolgáló készítményekre kér ajánlatot.

2. kérdés:

„14. rész esetében a Tisztelt Ajánlatkérő kiírása szerint az adott soron megajánlott terméknek tisztának kell lennie, száradás után a fertőtlenített felületen szermaradvány nem maradhat, tehát a termék alkoholon kívül csak vizet tartalmazhat, így biztosítva a maradványmentes száradást?”

2. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a 14. rész tekintetében olyan terméket kíván használni, amely az a különböző felületeken használva maradvány-mentesen szárad, ezzel biztosítva a folt-mentes felületeket (a felületek szilárd lerakódástól való mentességét), így ajánlatkérő kéri az ennek megfelelő összetételű termék megajánlását.

3. kérdés:

„A fertőtlenítő törülközők esetében az egy kendővel fertőtleníthető felület nagysága függ a törlési technikától, a felület anyagától és érdességétől, a törülköző alapanyagától (cellulóz vagy speciális PET) és a szövési sűrűségétől, ezért hogyan és melyik paraméter alapján határozzuk meg a fertőtleníthető m²-t, illetve ezek a paraméterek hogyan hasonlíthatóak össze exact módon a különböző pályázók esetében? Hol kell feltüntetni ezt az értéket a „Tételes árajánlati” táblázatban?”

3. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a fertőtlenítő törlőkendők esetében az egy kendővel letörhető m²-t a termékleírásban kéri megadni, ezt az adatot a gyártók biztosítani tudják. A kérdésben feltett „érdes” felületet nem kendővel kívánatos fertőtleníteni.

4. kérdés:

„27. rész esetében a felhasználási koncentráció 2%-ban, az ahhoz tartozó behatási idő 30 percben van meghatározva, Tisztelt Ajánlatkérő elfogad-e a 30 perces behatási időhöz 2%-nál alacsonyabb – 0,75% felhasználási koncentrációt?”

4. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy amennyiben a termék a kiírt specifikáció egyéb paramétereinek megfelel, elfogadható a 0,75 %. Ajánlatkérő ennek megfelelően módosítja a közbeszerzési dokumentumokat

5. kérdés:

„Az 1-7. részben benyújtandó termékmintáknál a Tisztelt Ajánlatkérő által megjelölt vízálló göngyöleg címke esetén az eredeti gyári címkére vagy az OTH engedély szerinti címketervre gondol?”

5. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy ajánlatkérő a termék olyan mintapéldányt kívánja vizsgálni, amely a szerződés teljesítése során szállítandó termékkel azonos, hiszen ajánlatkérő így tudja megállapítani, hogy a címke használat közben is megőrzi az elvárt tulajdonságokat.

6. kérdés:

„A műszaki leírás 141. oldal IV. pontja szerint 1 literre vonatkozó árat kell megajánlani, viszont az ajánlatkérő igényeitől függően 500ml vagy 1000ml kiszerelésű termékeket kérhet a literárban megadott egységáron lehívni. Az Ajánlatkérő meg tudja-e adni, hogy az egyes sorok esetében milyen arányban várható az 1000ml-es kiszereléstől eltérő lehívás?”

6. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy az ajánlatkérő nem tudja előre megmondani az egyes kiszerelések megrendelésének arányát, ezért elvárás, hogy az 500 ml-es és 1000ml-es kiszerelés ml-egységára egyezzen meg.

7. kérdés:

„21/A rész esetében Tisztelt Ajánlatkérő elfogad-e a kiírt kendő mérettől való eltérést - 200mmx380mm- annak érdekében, hogy a jelenleg használatban lévő adagolórendszerekkel kompatibilisen használható legyen a törlőkendő?”

7. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a 21/A rész tekintetében +/- méretbeli eltérést ugyan nem határozott meg, azonban a nagyobb verseny biztosítása érdekében ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat.

8. kérdés:

„Jól értelmezzük-e, hogy a kézhigiénés termékminták vizsgálata során a kézfertőtlenítő adagolóba behelyezett flakon címkéjén elegendő a következő tartalomnak szerepelnie: Termék megnevezése, felhasználási területe, lejárati ideje?

Ha nem, akkor kérjük T. Ajánlatkérőt, hogy pontosítsa mely tartalomnak kell feltétlenül látszódnia az adagolóba behelyezést követően a flakonon.”

8. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a falitartóba helyezett flakon felhasználó felé néző oldalán elegendő a kért adatok megléte, az egyéb, kötelezően feltüntetendő adatok a másik oldalon kerüljenek elhelyezésre.

9. kérdés:

„**I. Főcsoport:** Kézfertőtlenítők, 1. és 2. részteljesítés: Kézfertőtlenítő család esetében a gél állagú alkoholos kézfertőtlenítőknél megajánlható-e az előírt max. 85% alkohol tartalom helyett 88%-os össz. alkohol tartalmú termék is, mely az előírt egyéb kritériumoknak teljesen megfelel?”

9. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a magasabb alkoholtartalmú kézfertőtlenítők esetében az alkalmazó egészségügyi személyzet részéről több kifogás érkezett súlyos bőrérzékenységről, ezért ajánlatkérő maximalizálta az összalkohol-tartalmat 85 %-ban, amelyet nem kíván módosítani.

10. kérdés:

„**Kézhigiénés termékek** vonatkozásában a pályázatban előírt virucid hatékonyság elvárásnál T. Ajánlatkérő elfogadja-e a szelektív virucid hatékonyságot, tekintettel az OTH engedélyek CLP szerinti módosítására?”

10. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a kézhigiénés termékek vonatkozásában a szelektív virucid hatékonyságot is elfogadja, ennek megfelelően ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat.

11. kérdés:

„**3.b tétel:** Sebészi bemosakodó szer részben T. Ajánlatkérő elfogad-e fő hatóanyagokban és össz. alkohol tartalomban megegyező terméket is, mely az elvárt szakmai feltételeknek megfelel, azonban nem tartalmaz minden egyes leírt összetevőt? Valamint felhívjuk T. Ajánlatkérő figyelmét a tisztességes verseny megteremtésére, jelen összetétel versenykorlátozó!”

11. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy csak a műszaki leírásban szereplő összetételnek megfelelő terméket fogad el, tekintettel a speciális egyetemi műtéti feladatokra. Továbbá ajánlatkérő piaci ismeretei alapján több gazdasági szereplő is tud az előírt összetételnek megfelelő terméket megajánlani.

12. kérdés:

„**3.c tétel:** Sebészi bemosakodó gél résznél kérdezzük T. Ajánlatkérőt, hogy megajánlható-e azonos szakmai kritériumoknak megfelelő, fő hatóanyagában megegyező, magasabb alkohol tartalmú termék is? Továbbá szeretnénk kérni, hogy az előírt termék „**Egyéb összetevői**” részt magyarul határozza meg, tekintettel arra, hogy az eljárás nyelve magyar. Valamint felhívjuk T. Ajánlatkérő figyelmét a tisztességes verseny megteremtésére, jelen összetétel versenykorlátozó!”

12. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a műszaki leírásban meghatározott termékspecifikációt kívánja fenntartani az Egyetem speciális műtéti feladatainak, technikáinak biztosítása érdekében. Jelzett műtéti körülmények között a kiírtnál magasabb alkoholtartalom az alkalmazó egészségügyi személyzet bőrének védelme érdekében nem fogadható el. Továbbá ajánlatkérő piaci ismeretei alapján több gazdasági szereplő is tud az előírt összetételnek megfelelő terméket megajánlani.

Ajánlatkérő T. Gazdasági Szereplő kérésének megfelelően az idegen nyelvű fogalmakat magyarul is megadja, ennek megfelelően ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat is.

Egyéb összetevők: víz, ciklomethicon, glicerin, tetrahydroxi-propil etiléndiamin, izohexadecán, akrilátok/C 10 – 30 alkil-akrilát krosspolimer, parfüm, PVP, mirisztal-alkohol, bisabolol, benzil-szalicilát, hexil-cinnamal, butil-fenil metilpropionát, hidroxil-izohexil 3-ciclohexén karboxaldehid.

13. kérdés:

„**IV. Főcsoport:** Felületfertőtlenítő szerek, 14. részteljesítés: „Alkohol tartalmú gyors felületfertőtlenítő spray” vonatkozásában előírt „1000 ml-es kiszerelés esetén 10 flakonként egy adagoló pumpa biztosítandó” elvárásnál T. Ajánlatkérő valóban adagoló pumpára gondolt-e? Mint, ahogy azt a felhasználási terület is indokolja, illetve a rész megnevezésében is megtalálható „spray”, a termék szórófejjel használandó.”

13. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy azon felületfertőtlenítő szerek esetében, amelyeket spray-formában kért ajánlatkérő, természetesen szórófej biztosítására gondolt, ennek megfelelően ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat.

14. kérdés:

„**18. részteljesítés:** Fertőtlenítő kendő alkohol- érzékeny felületekre résznél elfogad-e T. Ajánlatkérő az előírt 200 x220 mm-es kendő méret helyett 200 x 200 mm-es kendő méretet? Tekintettel arra, hogy egy impregnált törlőkendővel fertőtleníthető felület nagysága nem feltétlenül a kendő méretétől függ.”

14. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a kérdésben jelölt méreteltérést a felhasználhatóságot nem zavaró méretkülönség miatt elfogadja, ennek megfelelően ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat.

15. kérdés:

„20. részteljesítés: „Sporocid hatású felületfertőtlenítő kendő adagolórendszerrel” részről elfogad-e T. Ajánlatkérő az előírt 210 x 300 mm-es helyett 200 x 300 mm-es kendő méretet? Tekintettel arra, hogy egy impregnált törlőkendővel fertőtleníthető felület nagysága nem feltétlenül a kendő méretétől függ.”

15. válasz:

Az ajánlatkérő tájékoztatja a T. Gazdasági Szereplőt, hogy a kérdésben jelölt méreteltérést a felhasználhatóságot nem zavaró méretkülönség miatt elfogadja, ennek megfelelően ajánlatkérő módosítja a közbeszerzési dokumentumokat.

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét és az ajánlatnak a kiegészítő tájékoztatásban foglaltaknak megfelelő összeállítását és benyújtását.

Budapest, 2017. július 5.

Tisztelettel:



Dr. Ménési Balázs
beszerzési Igazgató

Az I. számú kiegészítő tájékoztatást ellenjegyzem:

Dr. Schäffer Kinga
Felelős akkreditált közbeszerzési
szaktanácsadó
Lajstromszám: 00275
Dr. Schäffer Kinga
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó